Prodavač
 Ovaj obrazovni program omogućava obrazovanje prodavača širokog profila, prilagođenog poslovima u svim trgovinskim strukama. Učenici koji se školuju za zanimanje prodavač bit će osposobljeni za samostalno obavljanje sljedećih poslova: prodaja robe na malo i veliko, sudjelovanje u nabavi i izboru narudžbi. Bavit će se  financijskim evidencijama, blagajničkim obračunima kartoteka roba, a bit će osposobljeni i za vođenje evidencija narudžba i sl.       
         
 Posebno važno mjesto u obrazovanju prodavača ima praktična nastava. Obavlja se u prodavaonicama trgovačkih poduzeća i ostalim prodavaonicama gdje je osigurana povezanost teorije i prakse.
Trajanje obrazovanja: 3 godine -  upisujemo 28 učenika
Mogućnost jednostavne prekvalifikacije za zanimanje komercijalist i nastavak školovanja prema mogućnostima učenika.
UVJETI UPISA:
Nastavni predmeti: hrvatski jezik, strani jezik, matematika, zemljopis, opći uspjeh
Komercijalist
          
Komercijalist radi na poslovima nabave, prodaje i organizacije poslovanja i logističkih procesa u veleprodajnim, maloprodajnim, proizvođačkim, ugostiteljskim, hotelijerskim i turističkim poduzećima - u unutarnjoj i vanjskoj trgovini, ali i u drugim uslužnim poduzećima ( osiguravajuća društva, carinska skladišta, zračne luke i sl. ).
Poželjne osobine za ovo zanimanje jesu: komunikativnost i taktičnost, kreativnost, snalažljivost, odgovornost i poduzetnost.

Trajanje obrazovanja 4 godine
 Komercijalist ima mogućnost zapošljavanja u svim poduzećima koja se bave trgovinskim poslovanjem. 
BROJ UČENIKA: 28
UVJETI UPISA:
Bodovni prag: 40

Nastavni predmeti: hrvatski jezik, strani jezik, matematika,povijest, zemljopis, opći uspjeh
Nastavak obrazovanja moguć je na ekonomskom ili srodnim i dr. fakultetima i veleučilištima. Naši bivši  učenici upisani su na ekonomski, filozofski ,kineziološki, prirodno-matematički i dr. fakultet  ,Veleučitište u Karlovcu itd. 
